

老吾老以及人之老

老人晕倒街头 好心人出手相助



庞艳侠和同事给老人送来水和食物

□晚报记者 王凯 实习生 郭立坤

本报讯 5月15日晚,在周口市黄路和大庆路交叉口附近,一位老人突然晕倒。庆幸的是,众多好心人出手相助。恢复意识后的老人感动不已。

“当时是晚上8点左右,我们那天搞活动,所以下班比较晚。”昨日,助人者之一,恒洁卫浴的员工庞艳侠告诉周口晚报记者,“我送一个客户的时候,看到老人突然倒在地上。我急忙跑过去,发现老人摔得比较严重,头上还流血了。我赶紧叫我的同事过来。这时候,有一个遛狗的市民也过来帮忙,我们一起把老人扶了起来。”

“当时老人好像说了一声‘饿’,我的同

事就赶紧给老人拿来了水、香蕉等食物。”庞艳侠说,“老人是沈丘人,看上去有60多岁。老人说他在附近一工地干体力活,劳累一天加上晚上没吃饭,所以才晕倒。有市民愿意出钱让老人去医院检查,但老人婉拒了大家的好意。”

晚上8点30分左右,老人恢复过来,和大家道谢后便离开了。庞艳侠说:“看着老人这么大岁数还这么辛苦,我心里很不是滋味。让人欣慰的是,老人摔倒后,大家没有因为担心摊上事而坐视不管,而是纷纷伸出援手。我们的父母也上了年纪,如果有一天发生意外,也希望有人能伸出援手。遇到别人有困难,帮一把是我们应该做的,这不仅是为了别人,也是为了我们自己。”

工行周口分行 大力发展互联网金融业务

工行周口分行以工行互联网金融升级后“3个平台”的营销为着力点,认真组织,整体联动,加强营销,积极促进互联网金融业务快速发展。截至目前,该行今年新增“融e联”1.7万户,新增“工银e支付”2.4万户,新增手机银行客户2.2万户。

该行在推进互联网金融业务发展,从认真开展业务培训入手,着力提升员工素质,对基层员工进行实地互联网金融业务培训,并现场解决基层行日常工作中的一些难点和困难,提高基层员工对业务知识和流程的熟悉程度,降低电子银行

业务风险事件。

该行还强化互联网金融业务的推进督导,引导青年员工积极参与,发挥青年员工的聪明才智,瞄准客户群,开展针对性营销,引导客户将个人网银开通与手机银行、“工银e支付”、“融e购”平台等业务紧密联动,拓宽业务营销渠道,带动互联网金融业务快速发展。与此同时,该行还注重考核效果,对“工银e支付”等考核指标进行分解,落实到辖属各支行、各网点,将业务量细化并定期进行通报,充分调动大堂经理营销的积极性。(韩冰)

中原银行周口分行在市第三届运动会羽毛球比赛中荣获多个奖项

5月13日至15日,在周口市第三届运动会羽毛球比赛中,中原银行周口分行代表队经过三天的激烈角逐,荣获羽毛球女子单打一等奖和三等奖、男子单打二等奖、混合双打二等奖、男子双打三等奖。

羽毛球是一项普及率较高的大众体育项目,周口市第三届运动会羽毛球比赛共有51家单位的300多名选手参加,人数较多、规模较大。本次比赛分为男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、男女混合双打5个项目,采取三局两胜制进行,持续三天。赛场上,选手们互不相让,比赛激烈。为充分展示周口分行员工风采,该行

认真组织、刻苦训练、积极备战。5月初,该行举行羽毛球预选赛,从众多员工中精挑细选出6人参加比赛。参赛队员为了赛出好成绩,放弃了节假日休息,减少了与家人相聚的时间,自己联系训练场地,加班加点刻苦拼搏,最终他们以优异的成绩获得羽毛球比赛的多个奖项。

通过参与市运动会,周口分行活跃了员工生活,促进了学习和交流,倡导了“健康生活、快乐工作”的理念,激发了员工进取向上的精神,营造了奋力攀登中原银行事业发展高峰的良好氛围。(张金光)

商水人蔡永齐南阳勇救落水男孩

□晚报记者 马治卫 通讯员 霍静 耀光

本报讯 近日,商水人蔡永齐在南阳勇救落水男孩一事,在商水县微信朋友圈广泛传播。“我正好遇上了,就帮一把。”5月18日,蔡永齐接受采访时说,“水深约4米,如果再晚一步,后果不堪设想。”

据介绍,蔡永齐在商水县烟草局工作,“五一”小长假期间,他和朋友去了趟南阳市方城县。在方城县七十二潭景区游玩时,他看到一个七八岁的男孩在水边玩,身旁没有家长看护。突然,男孩脚底一滑,掉入水中。蔡永齐立刻冲过去,跳入水中施救。他游到男孩身边,将孩子举出水面,向岸边游去。由于岸边青苔太多,不易上岸,蔡永齐尝试了几次,都以失败告终。

看着男孩的脸色越来越白,身体开始发抖,蔡永齐焦虑万分。他在心里一边默念“一定要救孩子”,一边再次尝试先把男孩送上岸,可还是没有成功。几番折腾,蔡永齐的体力消耗大半,有些支撑不住了,但他还是拼尽全力牢牢抓着男孩。

眼看着两人危在旦夕,岸上的群众纷纷惊呼。此时,蔡永齐的朋友刚好赶到,在他和岸边群众的帮助下,男孩被救上了岸。爬上岸后的蔡永齐摸了摸口袋,发现随身携带的两部手机都已掉落水中。男孩的父母赶来后,询问他的姓名并提出赔偿手机时,被蔡永齐婉言谢绝。

后来,蔡永齐的朋友将此消息和照片传到了微信朋友圈,他见义勇为的行为才“浮出水面”。

国际博物馆日

百余名中学生走进平粮台



5月18日是国际博物馆日。当天,周口市平粮台古城博物馆举行了“中学生走进平粮台古城遗址”的活动。来自淮阳县大连乡一中的100多名学生,亲身体验了平粮台古城遗址的文化内涵,零距离接触了平粮台古城遗址出土的精品文物。

晚报记者 王晨 摄

农行周口分行搭建金融扶贫新架构提升金融扶贫内生动力

今年以来,农行周口分行以扶贫优惠政策为抓手,搭建金融扶贫新架构,激发金融扶贫内生动力。截至3月末,全行涉农贷款余额22.58亿元,其中7家贫困县支行投放16.83亿元,比年初增加1.48亿元,增幅6.54%。

据悉,该行成立了以行长为组长的金融扶贫领导小组,制定了《贫困地区县支行金融服务方案》,明确了全行5亿元的信贷投放计划、每年带动2100个建档立卡贫困户脱贫致富目标。在信贷资源上,单列扶贫重点县信贷规模3亿元,加大贫困地区重大建设项目贷款战略性经济资本配置倾斜力度;

在费用资源上,压缩机关和一般性开支,今年配置贫困县支行重点项目的营销费用和固定资产360万元;在工资资源上,配置战略激励工资,向环境条件艰苦的贫困县支行一线员工重点倾斜,与服务“三农”和金融扶贫挂钩;在渠道建设上,着力推进贫困县域网点转型改造以及低效网点布局调整,今年贫困县所在每个支行至少建立2个离行式自助银行,率先实现电子机具对行政村全覆盖;在考核评价上将扶贫重点县信贷投放情况纳入全行综合绩效考核,对业绩突出的单位和个人给予表彰,对落实不力的严肃问责。(农行)